

Előterjesztés

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2025. január hónapban tartandó soron következő nyilvános ülésére

Napirendi pont: A Nagylóki út 3. szám alatti közösségi tér lakosság általi igénybevétele szabályainak megállapítása

Előterjesztő: Fischer József polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző napirendi ponttal összefüggésben érdemes a Nagylóki út 3. szám alatt található, a képviselő-testületi üléseknek is helyet adó közösségi tér lakosság általi igénybevételének szabályaival is foglalkozni. Egyre többször keresnek meg azzal a kéréssel, hogy szeretnék ezt a helyiséget családi vagy egyéb rendezvény céljából igénybe venni, ehhez szükség lenne ennek a kereteit megteremteni. Ezzel kapcsolatban egyrészt azt javaslom, hogy ennek a helyiségnek az igénybevétele kapcsán is alkalmazzuk a közösségi színtér kapcsán lefektetett rendszert, illetve házirendet, hiszen hasonló funkciót töltenek be. Javaslom továbbá, hogy az igénybevételi díjakat a lent olvasható határozati javaslat szerint fogadjuk el, megteremtve a lehetőségét a helyiség szélesebb körű lakossági használatba vételének. A díjszabást a kultúrház előtere és nagyterme igénybevételi óradíjának összegéből kalkuláltuk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy amennyiben az előterjesztésben foglaltakkal egyetért, az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Hantos, 2025. január 17.

Fischer József
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2025. (...) határozata

A Nagylóki út 3. szám alatti közösségi tér lakosság általi igénybevétele szabályainak megállapításáról

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagylóki út 3. szám alatti közösségi tér igénybevétele szabályainak elfogadása című előterjesztést, és az alábbiakat határozza el:

1. Az önkormányzat a Nagylóki út 3. szám alatti közösségi tér és ahhoz tartozó előtér és mosdóhelyiségek (a továbbiakban együtt: Községi tér) lakossági igénybevételét a helyi közművelődésről szóló 7/2020. (IV.28.) önkormányzati rendeletben a Simon László Közművelődési Községi Színtérre előírt szabályok és házirend megfelelő alkalmazásával teszi lehetővé.
2. A Községi tér lakossági igénybevételének a szándékát a polgármester felé kell bejelenteni.
3. A Községi tér lakossági igénybevételéhez való hozzájárulásról a polgármester dönt, első sorban a Községi tér foglaltsága, és a kérelmezett lakossági igénybevétel jellegétől függően.
4. A Képviselő-testület a Községi tér lakossági igénybevételéért fizetendő óradíjat fűtési időszakban (október 15. - május 15.) 1560 Ft+áfa, fűtési időszakon kívül (május 16. – október 14.) 1440 Ft+áfa mértékben határozza meg.

Felelős: Fischer József polgármester

Határidő: azonnal